1. По данным таблицы 1 проанализируйте структуру пассивов бухгалтерского баланса.
Таблица 1 - Данные в соответствии с бухгалтерским балансом на 31 декабря 2015 года
	Актив, млн. руб.
	Пассив, млн. руб.

	Наименование показателя
	31.12.13
	31.12.14
	31.12.15
	Наименование показателя
	31.12.13
	31.12.14
	31.12.15

	1. Внеоборотные активы
	500
	440
	600
	3. Капитал и резервы
	390
	540
	750

	2. Оборотные активы
	352
	379
	515
	4. Долгосрочные обязательства
	120
	20
	45

	в том числе:
	 
	 
	 
	5. Краткосрочные обязательства
	342
	259
	320

	2.1. Запасы
	140
	108
	120
	в том числе:
	 
	 
	 

	2.2. НДС по запасам
	14
	15
	18
	5.1 Заемные средства
	30
	37
	41

	2.3 Дебиторская задолженность
	125
	100
	260
	5.2 Кредиторская задолженность
	184
	100
	144

	2.4 Краткосрочные финансовые вложения
	14
	6
	5
	5.3 Доходы будущих периодов
	108
	102
	115

	2.5 Денежные средства и денежные эквиваленты
	26
	43
	59
	5.4 Оценочные средства
	20
	20
	20

	2.6 Прочие оборонные активы
	33
	107
	53
	5.5 Прочие обязательства
	0
	0
	0

	Итого
	852
	819
	1115
	Итого
	852
	819
	1115


    2. По данным таблицы 1 проведите динамический анализ пассивов бухгалтерского баланса.
    3. По данным таблицы 1 проведите горизонтальный анализ обеспеченности запасов предприятия собственными средствами.
    4. По данным таблицы 1 проведите динамический анализ показателей маневренности и независимости предприятия.
    5. По данным таблицы 1 составьте агрегированный баланс предприятия.
[bookmark: _GoBack]    6. По результатам расчёта агрегированного баланса проведите горизонтальный анализ соотношений между статьями актива и пассива агрегированного баланса. Результаты расчёта представьте в виде таблицы 2.
Таблица 2 - Динамический анализ устойчивости финансового положения предприятия
	Условие
	на 1 января
	на 31 декабря

	А1 > П1
	 
	 

	А2 > П2
	 
	 

	А3 > П3
	 
	 

	А4 < П4
	 
	 


    Примечание: выполнение условия отражается в таблице знаком плюс (+), невыполнение - знаком минус (-).
    7. По результатам расчёта агрегированного баланса проведите горизонтальный анализ показателя абсолютной ликвидности.
    8. По результатам расчёта агрегированного баланса проведите динамический анализ показателя текущей ликвидности.

